

ERRATA N.º 01 DO EDITAL N.º 19/2020

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DE EVENTOS DE EXTENSÃO CÂMPUS Câmpus Presidente Epitácio

O Câmpus Câmpus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, torna pública a Errata nº 01/2020, que retifica o Edital nº PEP19/2020:

1. Item 2.3

Onde se lia:

2.3 As inscrições serão realizadas EM DUAS ETAPAS:

2.3.1 Exclusivamente, mediante o preenchimento de formulário online disponível no endereço eletrônico <https://pep2.ifsp.edu.br:8181/matricula/index.xhtml>, a partir das 12h do dia 30/10/2020 até 23h59min do dia 03/11/2020.

2.3.2 Após concluída a inscrição conforme item 2.3.1, deverão encaminhar a documentação necessária para análise dos requisitos estabelecidos no Item 1.1 deste Edital no link: <http://pep2.ifsp.edu.br/limesurvey/index.php/7753472.4>

Leia-se:

2.3 As inscrições serão realizadas **ORBITATÓRIAMENTE EM DUAS ETAPAS PARA TODOS OS CANDIDATOS**:

2.3.1 Mediante o preenchimento de formulário online disponível no endereço eletrônico <https://pep2.ifsp.edu.br:8181/matricula/index.xhtml>, a partir das 12h do dia 30/10/2020 até 23h59min do dia **08/11/2020**.

2.3.2 Após concluída a inscrição conforme item 2.3.1, **TODOS OS CANDIDATOS** deverão encaminhar a documentação necessária para análise dos requisitos estabelecidos no Item 1.1 deste Edital no link: <http://pep2.ifsp.edu.br/limesurvey/index.php/7753472.4>

2. Item 8 DO CALENDÁRIO

Onde se lia:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Período de inscrição	30/10/2020 a 03/11/2020
Publicação da lista de classificado com a documentação exigida aprovada. Convocação dos aprovados dentro do número vagas. (Classificação por ordem de inscrição)	06/11/2020
Data Prevista para início do Curso	a partir de 09/11/2020

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Período de inscrição	30/10/2020 a 08/11/2020
Publicação da lista de classificado com a documentação exigida aprovada. Convocação dos aprovados dentro do número vagas. (Classificação por ordem de inscrição)	10/11/2020
Data Prevista para início do Curso	a partir de 12/11/2020

3. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:

- 3.1. Permanecem inalteradas as demais normas e instruções do Edital de Abertura (Edital nº. PEP 19/2020, de 29/10/2020).
3.2. Os casos omissos e as dúvidas que surgirem na interpretação deste Edital serão apreciados pela Coordenadoria de Extensão.

Presidente Epitácio, 4 de novembro de 2020

Marcia Jani Cicero do Nascimento

Diretor Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- Marcia Jani Cicero do Nascimento, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/PEP, em 04/11/2020 12:31:33.
- Laise Alves Perin, COORDENADOR - FG2 - CEX-PEP, em 04/11/2020 10:35:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/11/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 110718

Código de Autenticação: 6681395639



Rua José Ramos Júnior, 27-50, Jardim Tropical, PRESIDENTE EPITÁCIO / SP, CEP 19470-000